



6

## ŽUPAN

Številka: 1601-1/2009-41

Datum: 22.6.2009

### OBČINSKEMU SVETU OBČINE TRŽIČ

#### ZADEVA:

V skladu z 18. in 91. členom Statuta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 15/99, 20/01 in 79/01)

#### PODAJA INFORMACIJE O STANJU ZOBOZDRAVSTVA V ZDRAVSTVENEM DOMU TRŽIČ

V skladu z 21. členom Statuta Občine Tržič in 53. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Tržič bo kot poročevalka na seji Sveta in delovnih teles sodelovala:

- Mateja Malovrh, univ.dipl. geog. in prof, vodja Urada za gosp. in družb. dej. v sodelovanju z direktorjem ZD Tržič g. Iztokom Tomazinom

#### PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o stanju v zobozdravstvu v ZD Tržič.



*Borut Sajovic*  
mag. Borut Sajovic  
ŽUPAN



## OBČINSKA UPRAVA

---

### OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet je na svoji 18. redni seji, ki je bila 11. decembra 2008 obravnaval točko - Predlog odobritve nove koncesije na področju zobozdravstva v občini Tržič in sprejel naslednji sklep: Občinski svet občine Tržič podaja soglasje, da župan v sodelovanju z Osnovnim zdravstvom Gorenjske, OE ZD Tržič, podeli koncesijo na področju zobozdravstva v občini Tržič, ob upoštevanju podanih pogojev s strani Zdravstvenega doma Tržič, po preteku šest mesečne poskusne dobe. Koncesija je lokacijsko vezana na ZD Tržič.

G. Goran Šalković, dr.dent.med je 4. februarja 2009 na Občino Tržič naslovil vlogo s prošnjo za podelitev koncesije za opravljanje dejavnosti na področju otroškega in mladinskega zobozdravstva (40 %) in odraslega zobozdravstva (60%) v občini Tržič. V vlogi navaja, da je od 29.11.2008 zaposlen v ZD Tržič, kjer sta opremljeni dve ordinaciji, zobozdravstveno dejavnost pa opravljajo trije zobozdravniki, zaradi česar se vsakodnevno srečujejo s časovno in prostorsko stisko. Navaja tudi, da se v prostorih zdravstvenega doma nahaja 11,9 m<sup>2</sup> velik prazen prostor, ki je namenjen za opravljanje zobozdravstvene dejavnosti in katerega bi po pridobitvi koncesije uredil. Glede na to, da je ta prostor, ki je namenjen ordinaciji premajhen in da ne ustreza sodobnim normativom, bi bila ta ureditev zobne ordinacije in opravljanje zobozdravstveno dejavnost v ZD Tržič začasna, dokler ne bi uredil zasebnih prostorov na Zalem Rovtu, s čimer se strinja tudi direktor ZD Tržič dr. Iztok Tomazin. G. Šalković je Občino Tržič z dopisom prejetim 11. junija 2009 pozval, da navedeno problematiko obravnavamo na naslednji seji Občinskega sveta.

Na državnem nivoju se trenutno pripravlja nov Zakon o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-1), ki sodi v okvir zdravstvene reforme; sledili mu bodo še Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju ter pomembni podzakonski akti. ZZDej -1 je sistemski zakon, ki je v okviru reforme dobil prednost, ker na tem področju vse od osamosvojitve Republike Slovenije ni bilo večjih vsebinskih sprememb.

Slovenija se je že leta 1992 odločila za javno – zasebni model izvajanja zdravstvene dejavnosti, pri čemer zasebno izvajanje te dejavnosti temelji pretežno na zasebnih izvajalcih s koncesijo. Izjemo predstavlja zobozdravstvo, kjer je delež zasebnih izvajalcev brez koncesije večji. Ker so storitve koncesionarjev plačane na enak način kot storitve javnih izvajalcev, je s stališča financiranja ta model še vedno javen.

Zakon dosledno izpeljuje načelo, da obseg in razporeditev javne zdravstvene dejavnosti določajo potrebe prebivalcev. Temeljno orodje pri tem je mreža javne zdravstvene dejavnosti. Mreža se določa posebej za primarno, sekundarno in terciarno raven, pri čemer je glavno načelo približno enaka dostopnost vseh uporabnikov do potrebnih storitev. **Javna zdravstvena dejavnost se opravlja v okviru mreže javne zdravstvene službe, ki jo na primarni ravni določijo občine.**

**Zdravstveni dom je temeljni nosilec in usklajevalec vseh izvajalcev javne osnovne zdravstvene dejavnosti na svojem območju, torej koncesionarjev (tega pooblastila doslej ni imel!)**





## OBČINSKA UPRAVA

Novi zakon posveča veliko pozornost celoviti ureditvi podeljevanja koncesij, ki je bilo prej bolj ali manj prepuščeno prosti presoji občin in ministrstva za zdravje. Koncesija se ne podeli na podlagi zahteve kandidata; koncesija se podeli na podlagi javnega interesa, in sicer le takrat, kadar javni zdravstveni zavod ne more sam zagotoviti izvajanja določene zdravstvene dejavnosti v obsegu, določenem z mrežo javne zdravstvene dejavnosti, oziroma ne more zagotoviti enakomerne dostopnosti. **Pred določitvijo mreže javne zdravstvene dejavnosti se koncesij sploh ne sme razpisovati.** Podeljevanje koncesij bo namreč potekalo na podlagi koncesijskega akta ministra za zdravje, v katerem bosta opredeljena obseg in enoten postopek podeljevanja koncesij na območju vse države. Na podlagi tega akta in v primeru prostega mesta v javni mreži bodo lahko koncedenti objavljali javne natečaje za dodelitev koncesij in sklepali koncesijske pogodbe. Koncesionarji bodo morali skleniti pogodbe z javnimi zavodi o medsebojnem sodelovanju pri zagotavljanju nujne medicinske pomoči, dežurstev, pri nadomeščanjih, o skupnem koriščenju določenih zmogljivosti ter pri preventivni in drugih dejavnosti, kjer sta potrebna delitev dela in timsko delo. Koncesijo se bo po novem lahko razpisalo največ za dobo 10 let. Po prenehanju koncesije se njena dejavnost prenese na javni zavod in le v primeru, če je ta ne more prevzeti, se ponovno razpiše koncesija. Zakon tudi določa, da bo v določenem obdobju po uveljavitvi zakona treba novim določbam prilagoditi tudi že sklenjene koncesijske pogodbe.

Z novo zakonodajo, katera je trenutno v obravnavi, se bo položaj koncesionarjev v javni mreži izenačil s položajem javnih zdravstvenih zavodov, vendar so zakonska določila o podeljevanju koncesij še nedorečena.

Predlagani zakon določa, da je potrebno koncesijske pogodbe uskladiti z novim zakonom. Kar se tiče podeljevanja novih koncesij pa jih bo možno podeliti zgolj v okoljih in na področju tiste dejavnosti, kjer dejavnosti ni mogoče izvajati v okviru javnega zavoda.

Na podlagi navedenih dejstev, ki jih novi zakon vključuje, bo podelitev nove koncesije na področju zobozdravstva, kjerkoli v Sloveniji možna po sprejetju in uveljavitvi Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej – 1), v kolikor Ministrstvo za zdravje pred sprejetjem zakona ne bo podalo občini soglasja k podelitvi koncesije.

Finančnih posledic za Občino Tržič doslej ni bilo.

Pripravila:  
Mateja Malovrh, univ.dipl.geog.  
Vodja Urada za gosp. in družb. dej.



Drago Zadnikar, spec.  
DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE